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П РИ Н Ц И П И  Ф О РМ УВАН Н Я П О ЗИ ТИВНО ГО  ІМ ІДЖ У О РГАНІВ
ВЛАДИ

Проблемам формування позитивного іміджу державної влади останнім 
часом приділяють усе більше уваги. Це й не дивно, оскільки імідж -  це у першу 
чергу образ, уявлення, які виникають у масовій свідомості щодо того чи іншого 
об’єкта. Саме вони й відображають сприйняття чи несприйняття громадськістю 
політики, що проводиться у державі, розкривають ставлення громадян до її 
інституцій.

Якість надання державною службою послуг населенню є основною 
умовою наближення держави до пересічного громадянина. Одним із завдань, 
що визначають досягнення цієї стратегічної мети, є завдання щодо формування 
нової ідеології діяльності органів виконавчої влади і місцевого самоврядування 
як особливого виду діяльності, що спрямована на забезпечення реалізації прав і 
свобод громадян, надання державних і громадських послуг.

Проблеми формування іміджу органів державної влади аналізуються з 
точки зору формування іміджу держаних службовців, політиків, посадових осіб 
місцевого самоврядування.

Процес формування позитивного іміджу центральних органів виконавчої 
влади має здійснюватися поступово, цілеспрямовано, постійно.

На думку українських дослідників Т. Гаман та О. Андрійчук сьогодні 
пріоритети в діяльності інформаційних служб органів державної влади 
надаються комплексу прес-посередницьких функцій інформування 
громадськості реагуючого характеру, розрахованих на разовий ефект. 
Дострокові програми наукового дослідження та аналізу стану громадської 
думки в умовах системної трансформації всіх сфер життєдіяльності 
українського суспільства, вивчення потреб громадськості в сучасних умовах 
відсутні, стан просвітницько-виховної та пропагандистської роботи серед 
різних цільових груп і громадськості є незадовільним [1, с. 410].

І. Пантелейчук зауважує, що позитивний імідж органів державної влади є
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показником авторитету та успішності держави як на внутрішній, так і на 
міжнародній арені, свідчить про її економічну міць, багатство, впливовість, 
добробут населення, здатність швидко реагувати на глобальні виклики. 
Процеси глобалізації, що стали визначальним чинником розвитку сучасної 
цивілізації, потребують оперативності та координованості дій інститутів 
державної влади національних держав, що можливо досягнути лише за рахунок 
конструктивної, злагодженої співпраці з громадськістю [3, с. 5].

Криза українського суспільства призвела до серйозних духовних та 
моральних наслідків в усіх сферах, у тому числі і в державній службі. Негативні 
процеси, які торкаються державної служби, гостро зачіпають її етичний бік, що 
є однією із складових культури управління державного службовця. В уяві 
людей державний службовець -  це не просто спеціаліст, це -  людина, яка 
виступає від імені держави. Поведінка державного службовця, незалежно від 
того, до якого виду державної служби належить його посада, його ставлення до 
справи, до громадян, його мова, зовнішній вигляд формують не тільки його 
власний авторитет, але й авторитет тієї служби, яку він уособлює, і держави.

С. Серьогін вважає, що поняття «імідж держави, державної влади» є 
корпоративним уявленням громадян, яке формується в громадській думці 
творами мистецтва, ЗМІ та PR-технологіями та інтегрується як з окремих 
образів державних осіб, так і з оцінок діяльності гілок і органів влади, стану 
загальнодержавної політики та рівня її соціальної спрямованості [4].

Проведений аналіз літератури з проблематики дає підстави виділити 
основні принципи формування позитивного іміджу органів державної влади, до 
яких слід віднести наступні:

-  далекоглядність (стратегічність) центральних органів виконавчої влади 
характеризує їх здатність запропонувати громадянам перспективні та ефективні 
програми розв’язання суспільно-політичних та економічних проблем.

-  справедливість центральних органів виконавчої влади передусім 
пов’язується із законністю, відкритістю та прозорістю їх діяльності, а головне із 
дотриманням чітких етичних та правових стандартів суспільної 
життєдіяльності, в протилежному випадку влада ризику виглядати в очах 
громадськості беззаконною, безвідповідальною і високо корумпованою.

-  стабільність функціонування центральних органів виконавчої влади 
створює ефект передбачуваності та перспективності процесів реалізації 
державної політики. Саме стабільність, яка характеризує ефективну реалізацію 
функцій державного управління є важливою складовою формування рівня 
довіри до влади з боку громадськості. Від того наскільки влада є стабільною 
залежить тривалість комунікативного зв’язку влади та громадськості [2].

З метою формування позитивного іміджу центральних органів виконавчої
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влади потрібно, щоб державна політика знаходила підтримку розуміння в 
суспільстві через планову діяльність органів державної влади з громадянами, 
інститутами громадянського суспільства.
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УДО СКО Н АЛЕН Н Я ТЕХН О Л О ГІЙ  ТА П РО Ц ЕДУР О Ц ІНЮ ВАН НЯ  
УП РАВЛ ІН Н Я В О БЛАСН ІЙ  ДЕРЖ АВН ІЙ  АДМ ІН ІСТРАЦ ІЇ

Україна, обравши курс на європейську інтеграцію, підтвердила визнання 
європейських цінностей, основою яких є законність та верховенство права, 
демократія, рівність, дотримання прав і основоположних свобод, доброчесність, 
гуманізм та соціальна справедливість. Головним інструментом реформування 
та модернізації управління в обласній державній адміністрації мають стати 
міжнародні стандарти, що базуються на принципах всеохоплюючого 
управління якістю: орієнтації на споживача; лідерства керівників; залученні 
працівників до процесів управління якістю та їх мотиваціїі навчання; 
процесному підході; впровадженні інновацій; прийнятті рішень з урахуванням 
конкретних фактів; розвитку партнерських стосунків з постачальниками.

В системі оцінювання результативності діяльності державних службовців 
специфічною є категорія керівних кадрів, що обумовлено їх безпосередньою 
відповідальністю за прийняті рішення та успішність досягнення поставлених 
цілей [3]. Звідси, правильно організована система оцінювання результатів їх 
службової діяяльності в обласній державній адміністрації дає змогу підвищити 
ефективність управлінських рішень; мінімізувати конфлікти в колективі; 
стимулювати роботу управлінського персоналу; встановлювати справедливе 
співвідношення між кількістю і якістю праці та грошовим утриманням
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